
   

  Obrazac 21. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD od 18.prosinca 2020.g. do 16.ožujka 2021.g. 

 

Nadležni trgovački sud – Trgovački sud u Zadru, Stalna  služba u Šibeniku 

Poslovni broj spisa  -St-76/2014 

Dužnik (ime i prezime/tvrtka ili naziv, OIB, adresa/sjedište) – „INTER“ d.o.o. u stečaju, 

OIB:60096017124, Krapanj, Ulica II  

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zadru od 29.rujna 2016.g. obustavljen je i zaključen stečajni 

postupak nad dužnikom INTER d.o.o. u stečaju.  

Nema promjena u stečajnoj masi dužnika. 

 

II.   POSTUPANJE SA STEČAJNOM  MASOM 

 U trenutku izrade ovog izvješća promjene  u odnosu na prethodno izvješće od dana 

18.prosinca  2020.g.  vezane su uz okončanje odnosno obustavu dijela sudskih postupaka koji 

su opterećivali stečajnu masu pa se u tom smislu ističe kako na današnji dan  stečajna masa 

ovog dužnika  vodi još samo postupak : 

Ovrv-909/16 (Povrv-52/2018) ovrhovoditelja Hrvatska radio televizija protiv Ovršenika 

INTER d.o.o. u stečaju pred javnim bilježnikom Mira Grbac radi isplate iznosa od 5.760,00 

kuna; podnesen prijedlog za povrat u prijašnje stanje uz Prigovor na rješenje o ovrsi, sve od 

dana 30.12.2016.g. (Rješenje o ovrsi dostavljeno je majci ranijeg zakonskog zastupnika 

dužnika), Prigovor nakon proteka roka od 30.12.2016.g., a   u odnosu na što ranije okončanje 

kojeg postupka se ovaj stečajni upravitelj obvezuje poduzeti sve dostupne mu radnje. 

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

U ovom trenutku, a s obzirom na postojanje obveza stečajne mase koje u ovom trenutku nisu 

određene ali su donekle odredive,  nije moguće sačiniti  prijedlog diobe cjelokupne stečajne 

mase stečajnim vjerovnicima, a ostavlja se mogućim izvršiti rezervaciju sredstava potrebnih 

za podmirenje gore navedenih potencijalnih obveza u predvidivom iznosu i izvršiti podjelu 

ostatka raspoložive stečajne mase. 

 

Šibenik, 16.ožujka 2021.g.      

 

Stečajni upravitelj: 

Milan Macura 
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